РЕШЕНИЕ

Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Учалле

№33

от «05» августа 2021 года

О внесении изменений и дополнений в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании «Учаллинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Учаллинского сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.05.2021 №27

В соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Совет Учаллинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании «Учаллинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района от 25.052021 №27, следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Часть 2 статьи 5 изложить в следующей редакции:
- «2. Инициатор проекта организует выявление мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта в следующих формах:
- 1) рассмотрение инициативного проекта на собрании или конференции граждан, в том числе на собрании или конференции граждан по вопросам осуществления территориального общественного самоуправления;
 - 2) проведение опроса граждан;
 - 3) сбор подписей граждан в поддержку инициативного проекта.».
 - 1.2. Часть 7 статьи 16 изложить в следующей редакции:
- «7. Прошедшими конкурсный отбор объявляются инициативные проекты, получившие максимальный суммарный балл по всем критериям.

В случае если по результатам оценки несколько инициативных проектов набрали одинаковое количество баллов, преимущество имеет инициативный проект, имеющий более раннюю дату внесения в Исполнительный комитет Муниципального образования.».

- 1.3. Приложение к Порядку выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании «Учаллинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан изложить согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

ABUA A

АЛЛИНСКИЙ

Председатель

Г.М.Тухватуллина